

# 婚宴上数百人面对国旗齐唱国歌

## 有人赞创意独特,有人认为有失庄严,政协委员建议制定《国歌法》

每逢大会前全体起立奏唱国歌,大家对此一定不会陌生,但如果这发生在一场婚礼上,你是不是有点意外呢?再如果全场400多名婚宴嘉宾在10分钟内全部换上红色长袍,然后齐齐面向国旗高唱国歌,你又会怎么想呢?如此充满“创意”的婚礼前晚出现在广州琶洲香格里拉酒店,现场1000平方米的大厅里,全场400多名嘉宾形成“红海”一片,国歌声嘹亮,场面非常壮观。有人被场面感动得当场热泪盈眶,但也有入嗤之以鼻,认为婚礼场合如此搞对国旗不大尊敬。



婚宴数百人面对国旗齐唱国歌

### 15分钟时间婚宴现场 全部人换红装齐唱国歌

记者前晚一进入婚礼现场,与大多数人一样被一幅挂在墙上的巨型国旗吸引住,正当记者摸不着头脑连番追问究竟为何时,婚礼策划兼主持人区志航连连向记者卖关子:“等下你就知道。”

婚礼刚开始还是非常正统的,包括在大屏幕上放映两位新人的照片、新郎迎接新娘进场等环节,所有来宾也是全部沉浸在一片幸福之中。当主持人在祝福完一对新人后,大家以为婚礼就这样与别的婚礼没有什么两样之时,令人意想不到的一幕出现了:主持人宣布婚礼进入一个“特别环节”——就是让所有人换上统一的

红色长袍,人人面对国旗齐声高唱国歌。

顿时现场沸腾起来了,大部分人为这突如其来的环节“大吃一惊”。有的人还以为主持人说错了什么而反复向旁人求证。

正当现场人人议论纷纷之时,16名身穿红色长袍的工作人员已经手捧400多件红色长袍派发给现场每一个宾客。记者在现场看到,红色长袍做工非常优质,许多人拿到长袍简直直是“爱不释手”,拿在手里仔细观察一番,然后才往身上穿。这时现场热闹的局面出现了,现场400多人齐齐穿上红色长袍,本来现场每个人的外衣五颜六色都不一样,但渐渐“红色”像水一般漫延开来,不过

15分钟时间,最后除了两位新人外全场所有人都换上长袍,放眼望去现场成了一片“红色的海洋”,现场许多人看到如此壮观场景,纷纷掏出数码相机或者手机连番拍照。

最激动人心的场面终于出现,一对新人手挽着手来到国旗面前,在主持人的带领下,现场400多人齐齐面向国旗,共同唱响嘹亮的中华人民共和国国歌。

### 有人赞有人弹 《国歌法》制定有必要

在婚礼上出现如此新颖、充满创意的一幕,令两名新人兴奋得溢于言表,新娘卫卉说:“想不到最后出来的效果是如此震撼,太perfect(完美)

了!”而新郎哥谢鸣则表示,本来在婚礼上已经心中充满幸福感,但在婚礼上唱出国歌,则带来另外一番神圣的感觉,并且感到了身上的责任,“在婚礼上面对国旗唱国歌,感到先有国家这个‘大家’,才有我们自己这个‘小家’。”

婚礼现场来宾对婚礼上出现此近似行为艺术的一幕则议论纷纷、有赞有弹。多数来宾都大赞“婚宴上所有人身穿红色长袍面对国旗唱国歌”充满创意、闻所未闻。陈先生说:“突然来个雄壮的唱国歌形式,的确给婚礼增添了不少‘激昂’之情。”

但也有不少人认为婚礼上奏唱国歌有失庄严。刘先生认为,国歌是代表一个国家民族精神的歌曲,是被国家的政府和人民认为能代表该国家政府和人民意志的乐曲,一般来说都带有爱国主义色彩,“奏唱国歌应该分清什么时候、什么场合,在婚礼上奏唱国歌总令人感觉怪怪的。”现场不少市民都有此相同看法。

据记者了解,目前我国有了《国旗法》,却没有《国歌法》,以至于出现了有人篡改国歌歌词的事情,因此有人大代表、政协委员都提出建议,对现有的《国旗法》进行修改完善,同时制定《国歌法》,规范国歌的颂唱和传播。

据《广州日报》

## “史上最牛小偷” 光天化日拆走两座发射塔

偷钱偷车很常见,但偷走两座几十米高的通信发射塔,这样的事情还是头一回听说。2008年4月,中国联通有限公司梅州分公司先后接到梅县畚江和石坑两地的用户投诉,说通讯突然中断,而且再无信号。公司分别派人到这两个基站查看,谁知道这两处的发射塔不见了,只剩下一个地基。

原来这两个塔是被一个废品收购站拆走的。但是,废品收购站老板却称是联通公司自己要拆的,他还拿出一张联通公司转卖发射塔的证明,上面盖有中国联通梅州分公司的公章。联通公司的人一看证明就叫起来,“这公章是伪造的”。警方侦查发现,证明与公

章都是一个名叫林某的当地男子一手操办的。2008年4月11日,林某飞来到了涉案废品收购站,自称是中国联通有限公司梅州分公司的工作人员,拿出事先伪造的转卖铁塔证明。该证明称,要将位于石坑镇转水潭的30米高“废旧”发射铁塔变卖,并要求由买方进行拆除。于是收购站以1.7万元的价格收购该铁塔。2008年4月21日,林某又以同样手段,将另外一座位于畚江镇太湖村的50米高发射铁塔卖给收购站,这次他卖了4.5万元。

2008年11月28日,林某飞因盗窃罪被判有期徒刑11年,并处罚金人民币5万元。

据《信息时报》

## 草根自创汉字画典 讲述2008年大事记



从南方的雪灾到汶川地震,从神舟七号到北京奥运,2008年的中国让大家难忘。自创“汉字画典”的袁永先生,凭着自己对绘画和中国汉字的热爱,创作出了以2008年这些大事为元素的“象形字”。

先生表示,以2008年大事做基础,他创作了一批“象形字”,这些字即便是文盲也可以看懂要表达的意思。袁先生表示,30年前他偶然看到华山庙碑上“舞”字的惟妙惟肖,于是萌生了创作“汉字画典”的想法。30年过去了,“汉字画典”已经收录了几千个“象形字”。

据《北京晨报》

# 与嫂乱伦生子 奸情败露砸死胞兄

“你怎么这么没良心,两个月都不寄钱回家,不要老婆和孩子了?”李明(化名)指责他的哥哥李群(化名)。“我的老婆和孩子,关你什么事?”李群很生气。

12月22日,在广东东莞清溪元埔新围村一出租屋,两兄弟争吵后大打出手。弟弟李明见哥哥已经知道他与嫂子的不正当关系,心生杀机,操起砖头,将哥哥砸死,然后抛尸路边。案发8个小时后,清溪警方就将犯罪嫌疑人李明抓获。

### 报案 男子陈尸沟渠财物未丢

12月22日12时许,清溪公安分局大利派出所值班民警接到一群众报案称:在清溪镇香元埔新围村一在建房屋旁的水沟渠里发现一个躺在地上的男子,其上半身被衣服盖着,身旁流有一些血迹。接报后,大利派出所值班民警一面迅速叫来医务人员抢救,一面赶赴现场展开调查。经医生证实,该男子已经死亡。

经现场勘查发现,死者左边额头有一伤口,为致命伤。此外,死者身上有100多元人民币、一

张广州至云南的火车票和一张身份证,显示其名叫李群。

“死者身上有100多元的人民币,证件也没丢失,此外,犯罪分子一般选取隐蔽的地方抛尸,旁边就是荔枝林,完全可以抛尸到荔枝林,因此基本可以排除劫财抛尸。”民警分析说。作案地点可能就在附近。于是民警加大了对周边出租屋的排查。

### 侦查 死者胞弟语无伦次

在排查出租屋的过程中,民警有了惊人的发现。原来在距离案发现场50米处的一间出租屋租客登记表有一个叫李明的租客,专案组民警在屋内找到了两名男子。这两名男子一个是死者李群的表弟,一个是其三弟。听说哥哥死了,两人痛哭流涕。

随后,警方发现死者的二弟李明也租住在该出租屋。民警将李明带至派出所问话时,李明却没有表现出悲伤。“脸很青,说话也语无伦次。”办案民警说。

“有问题,这可能就是案件的突破口。”于是,民警加大了对李明的审讯力度,适时展

开政策攻势,最终突破其心理防线,迫使其交代了犯罪事实。

### 交代 与嫂子通奸生下一子

据了解,犯罪嫌疑人李明,38岁,云南人。死者李群,现年40岁,为李明的大哥。李群家有兄弟四个,除了他已婚有两个女儿外,家中其他三个兄弟因为家贫,均未婚娶。

死者李群与老婆在清溪打工多年。2005年,弟弟李明也来到清溪找工作,与哥哥嫂子一起住。当时李明一时没找到工作,加上嫂子也没有工作,白天哥哥去上班,时日长久,李明就与嫂子发生了不正当关系,嫂子也因此而怀孕。

见老婆怀了孕,李群就让弟弟把嫂子送回家去生孩子。当年,李群的妻子生下了一个男孩。生育之后,李明却擅自作主,让嫂子结扎,并在手续单上签上他自己的大名。这让一直想有一个儿子的李群非常气愤,此后,两人时有矛盾。

今年8月,李明又到东莞清溪打工,和哥哥一起住,也一直没找到工作。12月22日,李明本来已经买好回家的车

票,和哥哥发生口角之后,见哥哥已经知道他和嫂子的关系,于是动了歹念,手拿砖头砸向哥哥头部,将其杀死。李明将自己的火车票放在哥哥身上,制造其返乡途中被杀的假象迷惑警方,随后,李明又将哥哥的尸体抱至距离出租屋50米处的沟渠中后返回出租屋。

目前,案件正在进一步审理中。

据《东莞时报》



**活动时间:1月1日-2月15日**  
**活动内容:**  
**一重惊喜 存就送**  
 活动期间在平安银保产品代销网点存款一年定期10万元以上,即可获得快乐刮刮卡一张,刮出快乐新春礼品。(数量有限,赠完为止)  
**二重惊喜 买就送**  
 活动期间购买平安银保万能产品,即可获得幸运刮刮卡,刮出幸运好礼;  
 单次购买金额5万及以上,即可获得吉祥刮刮卡一张,刮出吉祥大礼。  
**三重惊喜 额外送**  
 单次购买金额5万及以上客户更多一重抽奖机会,有机会赢取名牌液晶彩电一台。  
 活动详细内容请到中行(南京地区除外)、建行、工行(不参与一重惊喜存就送)、交行网点咨询

# 万众瞩目的 12月31日 激情狂购

## 一年只等这一天, 365天中的最大实惠!

# 在现价基础上6、5、4.....1折

太平现价=当前各大商场疯狂打折、送券或减现金价

# 明折明扣,折扣全市无与伦比!

## 明日引爆

疯狂购物  
至新年零点  
聆听太平钟声

详见店堂告示